



JAY
JALIYAN
HOTEL & RESORT LLP

જ્યાં વસું અંતરનો આનંદ સ્ટાઇલિશ વૈભવી જીવનશૈલી

વેકેશન માટે આદર્શ સ્થળ શોધવું એ થોડું કંટાળાજનક કાર્ય હોઈ શકે છે કારણ કે તમને હંમેશા કંઈક નવું, આનંદદાયક અને મનોરંજક જોઈએ છે. પરંતુ હવે તમારે ચિંતા કરવાની કે વધુ વિચારવાની અથવા શોધવાની જરૂર નથી! હા, અમે છીએ વેકેશન માટેનું તમારું આદર્શ સ્થળ!

ગુજરાતના સૌથી સુંદર અને શ્રેષ્ઠ લક્ઝરી રિસોર્ટ, જય જલિયાણ હોટલ અને રિસોર્ટમાં આપનું સ્વાગત છે! એડવેન્ચર અને સુવિધાઓનો અનોખો વૈભવશાળી સમન્વય! જ્યાં લીલીછમ ધરતીના મનોહર દૃશ્ય સાથે ઊગશે તમારી સવાર અને તાજગીસભર હવાઓથી ખુશનુમા બનશે તમારો દિવસ! સ્ટાઇલિશ જીવન અને શાહી આરામ સાથે તમારી રજાઓમાં કરો ભવ્યતાનો અનુભવ!

નજીકના જોવાલાયક સ્થળો

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી (૧૪૦ કિ.મી.), જાંબુઘોડા વન્યપ્રાણી અભયારણ્ય (૧૦૮ કિ.મી.), પાવાગઢ (૮૯ કિ.મી.)
ડાકોર (૩૪ કિ.મી.), ચાંપાનેર (૮૩.૮ કિ.મી.), કબીરવડ (૧૧૪.૪ કિ.મી.) હાથણી ઘોઘ (૧૧૩.૩ કિ.મી.)
ગાંધીનગર (૮૬ કિ.મી.), વડતાલ સ્વામી નારાયણ મંદીર (૧૨ કિ.મી.) અમૂલ ડેરી (૧૧ કિ.મી.), ગલતેશ્વર (૫૦ કિ.મી.)

સ્વાદિષ્ટ ફૂડ અને ભવ્ય મનોરંજન ... જય જલિયાણમાં છે આ બધું જ!



ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ

પ્રકૃતિના સાનિધ્યમાં કાઠિયાવાડી અને પંજાબી ભોજનનો આસ્વાદ માણો

અવનવી રાઈડ સાથે કાઠિયાવાડી અને પંજાબી વાનગીઓનો રસથાળ ચાખો. 'બાગીચા' ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ એ ખાસ કરીને કાઠિયાવાડી ભોજનના ચાહકો માટે છે! કાઠિયાવાડી વાતાવરણમાં પરંપરાગત પોશાકમાં કાઠિયાવાડી ખોરાક પીરસતા હોય અને રેસ્ટોરાંમાં ચારેકોર સ્વાદની અદભૂત મહેક પ્રસરતી હોય, તેવા કાઠિયાવાડી મહેમાનગતીનો અનુભવ મેળવો!

વિશેષતા : ગાર્ડન સીટિંગ એરિયા/બેઠક વિસ્તાર, એસી હોલ, ગઝીબો, ઓપન સીટિંગ/ખુલ્લી બેઠક, બાળકોના રમવા માટેની જગ્યા, પરંપરાગત વાતાવરણ, પરંપરાગત આતિથ્ય, પિત્તળના વાસણો, જીવંત લોકપ્રદર્શન, મીની ઝૂ/નાનું પ્રાણી સંગ્રહાલય



ધ ફૂડિઝ ઝોન

એક જ જગ્યા પર વૈવિધ્યપૂર્ણ ફૂડ મેળવો

જો તમે પણ એક ફૂડી છો તો તમારા માટે આ સ્થાન સ્વર્ગ સમાન છે જ્યાં તમને તમારી પસંદની કોઈપણ વાનગી મળે છે, એટલી વિવિધતા કે પસંદ કરતાં તમે ગૂંચવાઈ જશો, અને હા, દરેક વાનગી શ્રેષ્ઠ અને સ્વાદિષ્ટ! નાસ્તા અને શેક્સ/જ્યુસથી માંડીને પંજાબથી લઈને દક્ષિણ ભારત સુધીની વાનગીઓ... અહીં તમારા માટે છે ઘણું બધું!

ફૂડ : સ્ટ્રીટ ફૂડ, પંજાબી ફૂડ, દક્ષિણ ભારતીય ફૂડ, ચાઇનીસ ફૂડ, શેક્સ અને જ્યુસ, કેક અને આઈસ્ક્રીમ



વોટર વર્લ્ડ

રોમાંચક અનુભવની અનેરી યાદો સમૈટી લો!

રજાઓ માણવાનો સંપૂર્ણ રોમાંચ ત્યારે જ આવી શકે છે જ્યારે તમે એવા સ્થળની મુલાકાત લો કે જ્યાં આકર્ષક સુવિધાઓનો ખજાનો હોય. અને એવી જ આકર્ષક એડવેન્ચર સુવિધાઓ સાથે તમારી રજાઓને સંપૂર્ણપણે રોમાંચક બનાવવા માટે અમે સુસજ્જ છીએ!

જલ જલિયાણ વોટર પાર્કની મસ્તીભરી દુનિયામાં આવો અને શહેરી જીવનની દોડધામને ભૂલી જાવ! પ્રીમિયમ થીમ આધારિત વોટર પાર્કના આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણોને ધ્યાનમાં રાખીને રોમાંચક અને એડવેન્ચરસ વોટરરાઇડ્સ જેવી કે ક્રીડઝોન, બોડિસ્લાઇડ્સ, રાફ્ટ સ્લાઇડ્સ અને અહીં બીજું ઘણું બધું છે.

રાઇડ્સ : વોટર હાઉસ, ફેમિલી રાઇડ્સ, ટોડલરપુલ, રેઇન ડાન્સ, કેઝી રિવર સુવિધાઓ, લોકર રૂમ, સેલ્ફી ઝોન લાઇવ ફૂડ કાઉન્ટર, ભાડા પર કોસ્ચ્યુમ, સ્વિમિંગ એસેસરીઝ ભાડે મળવી



ગેમ ઝોન

તમારા બાળકો સાથે બાળપણમાં ખોવાઈ જાઓ!

મનોરંજક આઉટડોર પ્રવૃત્તિઓ અને ઇન્ડોર રમતો સાથે, હૂક ગેમર ઝોન તમને મનોરંજન આપશે અને સાથે જ રોમાંચિત પણ કરશે. તમારા બાળકોને મસ્તી લટવા દો અને તમે પણ અહીં તમારા બાળપણને ફરી જીવંત થવા દો. તમારી દરેક ક્ષણ અહીં જીવંત બની રહેશે, અહીં તમને ખૂબ જ આનંદકારક સુવિધાઓ મળશે જે તમને જીવનની અત્યંત યાદગાર ક્ષણો આપશે.

ગેમ્સ/રમતો : ઇન્ડોર ગેમ્સ, આઉટડોર ગેમ્સ, ઈન્ફીટેબલ રાઇડ્સ, એડવેન્ચર ગેમ્સ





હોટલ

વૈભવી જીવનશૈલીનો અનુભવ

અમારા લવ્ય વિલા સાથે માણો એક વૈભવી જીવનનો આહ્વાદ! અમારા વિલામાં રહેવાનું પસંદ કરીને સર્વોપરી જીવનશૈલીની સમૃદ્ધિનો આનંદ માણો. શાહી જીવનનો અનુભવ કરાવતા આ વિલા તમને અનેરા ઐશ્વર્યની અનુભૂતિ કરાવે છે. તમારા કુટુંબને આ વેકેશનમાં એક શાહી વિલામાં રહેવાની લવ્યતાનો આનંદ આપો! ડિઝાઇનમાં સમૃદ્ધ અને શૈલીમાં પ્રીમિયમ એવા આ વિલામાં રહેવાનો અનુભવ ખરેખર કંઈક અલગ છે.

વિશેષતા : કોફી બાર, ડિસ્કોથેક, સ્વિમિંગ પુલ, આઉટડોર જિમ, ચેન્જિંગ રૂમ, યોગા સેન્ટર, ફી વાઇફાઇલોન્ડ્રી સુવિધાઓ, ફ્લેક્સિબલ હાઉસ કીપિંગ, સીસીટીવી કેમેરા, લેન્ડસ્કેપ ગાર્ડન, ઓપન થિયેટર, ગઝેબો, સાયકલ ટ્રેક, વેબ આધારિત પ્રોટોકોલ, ૨૪ કલાક ફ્રન્ટ ડેસ્ક



ધ હોસ્ટ હોટલ

અમે સદાય તમને આવકારી છીએ

હોસ્ટ હોટેલની પસંદગી એટલે સ્ટાઇલિશ છતાં કિફાયતી પસંદ! અહીં તમે માણી શકો છો એક આદર્શ વેકેશન. તમારી બધી ચિંતાઓને પાછળ છોડીને તમારા પરિવાર સાથે કેટલાક દિવસો આરામ અને આનંદ માણવા માટે અહીં પસાર કરો. આખા અઠવાડિયાની સખત મહેનત પછી, અહીં એક તાજગીસભર વીકેન્ડ માણો! તમારી પસંદ અને અનુકૂળતા પ્રમાણે ખાસ બનાવવામાં આવેલ આ હોટલમાં એકવાર રહી જુઓ... પછી ચોક્કસ તમે વારંવાર અહીં આવશો. _____ ચો.ફૂટની પસંદગી અને _____ ચો.ફૂટના લવ્યરૂમોની પસંદગી

વિશેષતા : વર્લ્ડ ક્લાસ એમ્પિયન્સ, એરકંડિશનર્સ, ચા / કોફી મેકર, ડાયરેક્ટ ડાયલ ટેલિફોન, એલઇડી ટેલિવિઝન ફી વાઇફાઇલોન્ડ્રી, લોન્ડ્રી સર્વિસ, એક્ઝિક્યુટિવ રાઇટીંગ ડેસ્ક, ૨૪ કલાક રૂમ સર્વિસ, કોમ્પિલેમેન્ટરી બકેટબ્રેકફાસ્ટ/સવારનો નાસ્તો



પાર્ટી લોન

જ્યાં હર પળ બનશે એક ઉત્સવ!

માત્ર રજાઓ જ નહીં, પરંતુ જય જલિયાણામાં, તમે તમારા પરિવાર અને પ્રિયજનો સાથેના સંબંધો અને વિશેષ પ્રસંગો પણ ઉજવી શકો છો. પાર્ટીઓથી માંડીને લગ્ન અને કૌટુંબિક મેળાવાડાથી લઈને કોર્પોરેટ ઇવેન્ટ્સ સુધી, જય જલિયાણામાં, હર પળ એક ઉત્સવ છે!

અહીં ૫૦ થી ૨૦૦૦ લોકો સમાઈ શકે એટલી જગ્યા છે. આ ઉપરાંત, અમે તમને તમારી પસંદગીની થીમ પણ આપીએ છીએ જેથી કરીને તમે સંપૂર્ણ પ્રસંગને યાદગાર બનાવી શકો. ડેકોરેશનથી લઈને ફૂડ સુધી, તમારે ચિંતા કરવાની જરૂર નથી, કારણ કે અમે આ તમામ સેવાઓ પૂરી પાડીએ છીએ. તો રાહ શાની છે? જય જલિયાણા સાથે તમારી ઇવેન્ટને જીવનભર માટે યાદગાર બનાવો.

સુવિધાઓ : ઇનહાઉસ ડેકોરેશન, ઇનહાઉસ કેટરિંગ, ઇનહાઉસ લાઇટ ડેકોરેશન, વિશાળ બેઠક ક્ષમતા, સુંદર એમ્પિયન્સ વેલેટ પાર્કિંગ, સમગ્ર ઇવેન્ટ મેનેજમેન્ટ, અટેન્ડ વોશરૂમ સાથેના એ.સી બ્રાઈડ અને ગ્રૂમ રૂમ



બેન્કવેટ હોલ

યાદગાર પ્રસંગો માટે ખાસ

બાળપણથી લઈને તમારા પ્રેમના પ્રસંગો અને જીવનના અન્ય અનેક ઉત્સવો તમારા પ્રિયજનો સાથે અહીં ઉજવો... આવો અને જય જલિયાણા બેન્કવેટ હોલમાં કરો ખાસ સેલિબ્રેશન!

તમારી પસંદગીના થીમ અને ફૂડ સાથે તમારા પ્રસંગનો આનંદ માણો. ડેકોરેશન હોય કે કે ફૂડ કેટરિંગ, તમે બધું અમારા પર છોડીને નિશ્ચિત બની જાવ.

બસ તમારી પસંદ અમને કહો અને અમે તમારા પ્રસંગની પળોને જીવનભર માટે યાદગાર બનાવીશું.

સુવિધાઓ : ઇનહાઉસ ડેકોરેશન, ઇનહાઉસ કેટરિંગ, ઇનહાઉસ હાઉસ લાઇટ ડેકોરેશન, એ.સી. કોન્ફરન્સ હોલ, ફી વાઇફાઇલોન્ડ્રી વેલેટ પાર્કિંગ



Contact



Locate Us



બુકિંગ ઓફિસ

બ્લોક-C-૯૧૯, રાજયશ રાઇઝ, વિશાલાની બાજુમાં, એપીએમસી માર્કેટની નજીક,
રાજયશ સિટી, સાઉથ વાસણા, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૭

+91 9909046814 / 15

jjresort24365@gmail.com

સાઇટ ઓફિસ

બ્લોક નં. ૧૦૬, નેશનલ હાઇવે નં.૮, કંજરી ઓવરબ્રીજ
પાસે, બાલાજી વેફર્સની સામે, કંજરી-આણંદ ખાતે, જિ. ખેડા-ગુજરાત

+91 70691 24365 / 70692 24365

આકર્ષક એવી કિંમતમાં પૈસા વસૂલ

કિફાયતી દર અને વૈભવી જીવનશૈલી

